



В республиканском следственном управлении проведен семинар для следователей по наиболее сложным и актуальным вопросам



Отделом криминалистики следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан проведен семинар-совещание для следователей с участием руководства и сотрудников подразделений аппарата следственного управления, а также представителей Верховного суда Республики Башкортостан, прокуратуры республики, экспертно-криминалистического центра МВД по Республике Башкортостан и Бюро судебно-медицинской экспертизы Минздрава республики.

В ходе учебных занятий были освещены вопросы соотношения доказательств, добытых в ходе следствия, и их оценка в суде; особенности обнаружения, сбора и фиксации биологических следов на месте происшествия с целью последующего проведения биологических экспертиз



методом исследования ДНК; порядок использования возможностей криминалистических учетов; специфика расследования уголовных дел в отношении лиц особого правового статуса; порядок подготовки и направления запросов о правовой помощи в иностранные государства; алгоритм взаимодействия государственных органов, волонтерских организаций и добровольцев при организации и осуществлении розыска без вести пропавших граждан, в том числе несовершеннолетних.

В учебных занятиях приняли участие 75 сотрудников следственного управления по Республике Башкортостан.

Отделом криминалистики следственного управления на постоянной основе проводятся как теоретические, так и практические занятия с целью более тщательного изучения методики расследования различных категорий преступлений, овладения навыками использования новейшей криминалистической техники с целью повышения уровня профессиональной подготовки следователей.

Изображения



17 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1390532>